
実施日時： 令和４年８月１日（月）11：00～12：00

実施場所： イオン宇品店（広島市南区宇品東六丁目１番１５号）

● 買い物袋の持参率： 83.7 ％ （内訳） 215人

180人

● リサイクル工作教室（夏休み特別企画）

参加者数： 19 人 （持ち帰りを含む）

● アンケート調査

アンケート回答者数： 110 人

65 45 0

59.1 40.9 0

「いいえ」の理由

回答（人） 6 24 14 5

無回答

「その他」
・地域のゴミとして出している
・市に出している
・リサイクルプラで回収してもらっている
・タイミングが合わない、資源ごみで出す
・買っていないから
・近くに回収する場所がない
・家で利用している
・子供が遊ぶ
・股関節の手術をしたので歩くのがきつい
・生協で買っているからそこに出す

回答（人）

実践割合（％）

洗うのが
面倒

持っていく
のが面倒

その他

令和４年度第２回（８月）「ごみ減らそうデー」実施結果

計測人数

買い物袋持参者数

Ｑ１　食品トレーや牛乳パックなどの店頭回収を利用していますか。
　　　　□ はい
　　　　□ いいえ

はい いいえ 無回答

はい

59%

いいえ

41%

「いいえ」の理由に ☑ してください。(複数回答可)
□ 洗うのが面倒 □ 持っていくのが面倒
□ その他（ ）

0 5 10 15 20 25 30

洗うのが面倒

持っていくのが面倒

その他

無回答

「いいえ」の理由

店頭回収を利用しているか



72 38 0

65.5 34.5 0

「いいえ」の理由

回答（人） 20 13 4

「その他」
・使用しない（５票）
・使用済み食用油は使わない、家であげ物しない
・あまりほとんど油を廃棄するものがない
・使い切るから、そうじに使用
・回収店舗が少ない
・自分で市の収集の時に出す

回答（人）

実践割合（％）

持っていく
のが面倒

その他 無回答

Ｑ２　使用済みの食用油がリサイクルに回るのであれば、店頭回収を
      利用してみたいですか。
　　　　□ はい
　　　　□ いいえ

はい いいえ 無回答

「いいえ」の理由に ☑ してください。(複数回答可)
□ 持っていくのが面倒 □ その他（ ）

はい, 65%

いいえ, 

35%

0 5 10 15 20 25

持っていくのが面倒

その他

無回答

「いいえ」の理由

廃食用油の店頭回収を利用してみたいか



67 43 0

60.9 39.1 0

「ある」の場合、捨ててしまった品目

肉 魚 野菜 果物 惣菜 その他 無回答

回答（人） 2 3 29 4 10 3 4

捨ててしまった理由

買い過ぎ 期限切れ 鮮度落ち その他 無回答

回答（人） 4 15 25 1 6

回答（人）

実践割合（％）

「その他」
・ねりもの
・きのこ
・豆腐、調味料等

「その他」
・買ってすぐなのにくさっていたことも

Ｑ３　最近（過去２～３か月程度）、食べ物を手を付けずに、捨てて
　　しまったことはありますか。
　　　　□ ない
　　　　□ ある

ない ある 無回答

「ある」の場合、捨ててしまった品目に ☑ をしてください。

(複数回答可)

□ 肉 □ 魚 □ 野菜 □ 果物
□ 惣菜 □その他（ ）

捨ててしまった理由に ☑ してください。(複数回答可)
□ 多く買い過ぎた □ 賞味・消費期限が切れた
□ 鮮度が落ちたり腐敗したりした
□ その他（ ）

ない

61%

ある

39%

無回答

0%

0 10 20 30 40

肉

魚

野菜

果物

惣菜

その他

無回答

「ある」の場合、捨ててしまった品目

0 5 10 15 20 25 30

買い過ぎ

期限切れ

鮮度落ち

その他

無回答

捨ててしまった理由

食べ物を手を付けずに捨ててしまったことがあるか



77 33 0

70.0 30.0 0

「いいえ」の理由

「いいえ」の場合、今後実践してみたいか

14 7 12

42.4 21.2 36.4

・新しいのがいい（２票）
・なるべく新しい品物を買いたいので
・なんとなく新しい方がいい気がして
・すぐ使うつもりだから
・奥に新しい日付の品物があるから
・賞味・消費期限の長いものを選ぶので
・皆んな同じ日付だから
・人がさわっているのをみたので
・よくしらないから

回答（人）

実践割合（％）

回答（人）

実践割合（％）

（いいえ：３８人中） はい いいえ 無回答

・すぐ使わないため（２票）
・すぐに使わず保存しておくことがあるから
・すぐに食べずに次の日とか食べる
・買物を何日か分して、すぐ食べないから
・あまり使わないので
・買い置きする時は賞味期限の長いものを選ぶ
・長期保存することが多いので
・日付を確認している
・家族が少人数で、一度に消費出来ない為
・一人暮らしなのでできるだけ期限が気になる
・消費期限を切らす事が多い為

Ｑ４　広島市ごみ減量・リサイクル実行委員会では、食品ロスの削減
    に向けて「てまえどり運動」を展開しています。
      買い物のとき、「てまえどり」を実践していますか。
　　　　□ はい
　　　　□ いいえ

はい いいえ 無回答

「いいえ」の理由を教えてください。

今後実践してみたいですか。

□ はい □ いいえ

 

はい

70%

いいえ

30%

はい

43%

いいえ

21%

無回答

36%

買い物のとき、「てまえどり」を実践しているか

今後実践してみたいか

※「てまえどり」とは…
買ってすぐに食べる場合には、商品棚の手前に並べられている
販売期限が近い商品を積極的に選ぶという、

エシカル消費（人や社会・環境に配慮した消費行動）の一つです。


